
Drucksache - 0326/2011   

Kleine Anfrage 
SchulAS am 12.05.2011, öffentlich 
  

Betr.: Anmeldezahlen und Aufnahmen der Kieler Schul en 
  

Kleine Anfrage  

  

  

1.                   Wie viele Anmeldungen hatten die einzelnen Kieler Schulen (inklusive der Grundschulen, 

aber ohne berufsbildende Schulen) im Jahr 2009 zu verzeichnen und wie viele Schülerinnen 

und Schüler wurden von den einzelnen Schulen tatsächlich aufgenommen? 

  

2.                   Wie viele Anmeldungen hatten die einzelnen Kieler Schulen (inklusive der Grundschulen, 

aber ohne berufsbildende Schulen) im Jahr 2010 zu verzeichnen und wie viele Schülerinnen 

und Schüler wurden von den einzelnen Schulen tatsächlich aufgenommen? 

  

3.                   Wie viele Anmeldungen hatten die einzelnen Kieler Schulen (inklusive der Grundschulen, 

aber ohne berufsbildende Schulen) im Jahr 2011 zu verzeichnen und wie viele Schülerinnen 

und Schüler wurden von den einzelnen Schulen tatsächlich aufgenommen? 

  

  

  

  

gez. Silke Jürgensen                                                                                    f. d. R. Peter Helm 

stv. Fraktionsvorsitzende                                                                      Fraktionsgeschäftsführer 
  
  
  
Stadtrat Möller               Kiel, 26.04.2011 
Dezernent für Soziales, Jugend, Gesundheit, 
Wohnen, Schule und Sport 
  
  

Antwort auf die Kleine Anfrage  
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der Ratsfrau Silke Jürgensen (FDP-Ratsfraktion) vom  18.04.2011 zum Ausschuss für Schule 
und Sport am 12.05.2011  

  
  
Die zur Sitzung des Ausschusses für Schule und Sport am 12.05.2011 gestellte Kleine Anfrage 
beantworte ich wie folgt: 
  
  

  
  
In Vertretung 
  
Gert Meyer 
Stadtrat 
  

Frage 1: Wie viel e Anmeldungen hatten die einzelnen Schulen (inklusiv e der 
Grundschulen, aber ohne berufsbildende Schulen) im Jahr 2009 zu 
verzeichnen und wie viele Schülerinnen und Schüler wurden von den 
einzelnen Schulen tatsä chlich  aufgenommen?  

    
Antwort: Eine Aufstellung aller Kieler Schulen mit den Schülerdaten für die Schuljahre 

2009/10 ist als Anlage beigefügt. 
  
Bei den Grundschulen entsprechen die Aufnahmezahlen in der Regel den 
Anmeldungen, es wurden daher die Stammlistendaten für die jeweiligen 
Schuleinzugsbereiche vorangestellt. Die Differenzen zwischen den 
Stammlistendaten und den Aufnahmen resultieren überwiegend aus den Zu- und 
Abgängen aus und in die Umlandgemeinden sowie aus den normalen Zu- und 
Wegzügen im Zeitraum zwischen der Erhebung der Stammlistendaten und dem 
Ende der Aufnahmefrist. 
  
Die Anmeldungen und Aufnahmen der weiterführenden Schulen im Schuljahr 
2009/10 mussten gesondert aufgeführt werden, da vor zwei Jahren noch eine 
andere Gliederung der Schularten bestand als ab dem Schuljahr darauf (z.B. mit 
Hauptschulen und Realschulen). 

    
Frage 2: Wie viele  Anmeldungen hatten die einzelnen Schulen (inklusiv e der 

Grundschulen, aber ohne berufsbildende Schulen) im Jahr 2010 zu 
verzeichnen und wie viele Schülerinnen und Schüler wurden von den 
einzelnen Schulen tatsä chlich  aufgenommen?  

    
Antwort: Eine Aufstellung aller Kieler Schulen mit den Schülerdaten für die Schuljahre 

2010/11 ist als Anlage beigefügt. 
  
Siehe Antwort Frage 1, Absatz 2 

    
Frage 3: Wie viele  Anmeldungen hatten die einzelnen Schulen (ink lusive der  

Grundschulen, aber ohne berufsbildende Schulen) im Jahr 2011 zu 
verzeichnen und wie viele Schülerinnen und Schüler wurden von den 
einzelnen Schulen tatsä chlich  aufgenommen?  

    
Antwort: Eine Aufstellung aller Kieler Schulen mit den Schülerdaten für die Schuljahre 

2011/12 ist als Anlage beigefügt. 
  
Siehe Antwort Frage 1, Absatz 2 

    

Anlagen:  

 Nr. Status Name   
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